



Председатель СК России поручил расследовать обстоятельства очередного подрыва украинскими силовиками цистерны с химическими веществами в городе Рубежное



Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин поручил расследовать подготовку к взрыву цистерн с химическими веществами с целью причинения вреда мирным жителям в населенных пунктах Луганской Народной Республики.

По оперативной информации Народной милиции ЛНР, украинские националистические формирования продолжают применять террористические методы в отношении мирных граждан Луганской Народной Республики. 9 апреля 2022 года в очередной раз совершен подрыв цистерны с азотной кислотой на территории химического предприятия «Заря» в населенном пункте Рубежное, в результате чего произошел выброс отравляющих веществ в окружающую среду. Кроме того, на территории химического предприятия по производству взрывчатых веществ «Заря», расположенного в Рубежном, остается еще более 40 тыс. тонн серной, соляной, азотной кислоты и аммиака, возможный подрыв которых нанесет непоправимый ущерб экологии региона, уничтожит все живое в радиусе 30 километров, а также поставит под угрозу жизни более 300 тыс. человек, проживающих в Лисичанске,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Северодонецке, Золотом и Северске.

А.И. Бастрыкин поручил следователям центрального аппарата в рамках расследования во взаимодействии с правоохранительными органами ЛНР и другими оперативными службами зафиксировать следы противоправных действий с целью установления всех причастных к преступлению лиц.

10 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1672184>